
é
-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ*. ВІВТОРОК, < ГРУДНЯ 1! ЧИСЛО 143.

Таке мало діятися під мосом в ‘Кан. Українця*. Прочитав- муністмчної партії Польщі та до 200 людей, розгром коопе- 
ши і*е — читач на провінції подумає: “Ади, вже й до Народного компартії Західиьої України, j ративиого товариства “Дві- 

2 Д°**у кличуть полівію на віча*. Та ще й на робітничі віча, бо Боротьба за поліпшення стану стер*, львівської 'Просвіти", 
119- листопада віче в Народному Домі встроювала Незалежні робітництва й селянства, що зорганізований польським фа 
Партія Праві, кандидатом якої був Гункевич, толова того са- готує маси до збройного ви шістським студентством за до-

_____  мого Народного Дому. Погано, коли вже сам голова у власній зволення всієї Польщі з-під поногою поліції, показує, що
і хаті мусить відбувати своє віче під охороною поліції 

_____ Медвежу прислугу,
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Пани не з народом.

Р«г Г
Якось принагідно познайо

мився я при праці з одним 
бритійським робітником, ЩО 
прибув до Канади з тисячам*
•гарвестерів".

— Що ти думаєш про Рам- 
сея МекДоналда? — спитав я.

— Дуже мало.
— Ти його бачив, чув його 

промови?
■— Я бачив і чув промови ба

гатьох кращих людей, як Мек- 
Доналд. » f. ,

— Балдвина, Лойд Джор- 1 
джа?

— Я бачив і чув промови та
ких людей, як Ке рву Д, ВІТ.1І, 
Саклатвала і одного з найбіль
ше улюблених серед народу у 
Великій Британії 
Кука, генерального секретаря 
майнерської юнії в Британії.
Ш люде стоять за народом. 
Рамсей МекДоналд стоїть про
ти народу.

ярма, що-разу по- і українська людність знову мас 
можливість переконатися, чо 

Недавні страйки робітників го варт усі обіцянки пана Піл- 
I ;9. листопада не було. 1 комуністичної боївки також там н.- в Галичині, Лодзинський судського та запобігливі “на- 
I було. Там були українські робітники, які закинули брехню страйк, селянські страйки по дії" української буржуазії.

Очевидці львівського по-

. панського
бачимо, робить "Кан. Українець’ ширюється. 

: і ункевичеві. Бо по правді ніякої поліції на вічу' в Народ. Домі
УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ

Гіпсові які примусили Гіпса залишити програму компартії і селах Галичини, доводять, що і "“’K™"™ програму Незалежної Партії Праці, в якій він цілко робітництво й селянство чим- грому, що прибули до Київа, 
eery. Мав. вито заплутався. З того й повстала “галабурда". Але поліції раз більше усвідомляє свої розказують, що цей погром 

там не було • вона комуністів з Народ. Дойу не викидала, клясові інтереси та йде під жорстокістю був більш звіря- 
побожні брехуни з ‘Кан. Українця* висмоктали з паль- прапори комуністичної партії, чий за ті погроми, що їх так

Близькість радянських кор- уміло організували майстри

Лі Решкам, «дмявстшмм і друкарне шсгжтьа в 
Док*мерові кулнць Прйарх і МвеГ регор, у

$4.00 : Це вжеПередплата на рік
ця поліцію. Висмоктали й навіть не почервоніли зі встиду.

Це є приклад, як оті побожні газети виду мують ріжні брех донів, заразливий приклад то- погромів — царські жандарми 
ні. Коли вони про саму подію у Вінніпегу отак брешуть, зна- го, як робітники й селяни, ви
ючи, що тут є люди, які можуть плюнути їм в лице за цю брех- гнавши панів, здобули собі | щанство буде безперечно те- 
ню, то що вже говорити про ті брехні, які ці побожні редакто- право на вільну працю на віль- пер галасувати, використовува- 
ри виписують про Радянський Союз, Китай, або що вони в то-J му самому числі пишуть про арештованих польською поліцією на розвиток національної куль-1 до себе увагу робітництва і се- 
у Львові членів Комуністичної Партії Західиьої України

От краще наиисали-б вони дещо більше про свою курди- польським панам. Надто непо- використати це для змови з 
диківщину. Коли-ж не хочуть, то в одному з найблиших чи- коїть їх зріст прихильности до Підсудським проти селян. 1 ро-

Радянської України робітний- бітників.
тва й селянства Західиьої Укра- ] Проте, львівські події, хоч 
іни. Тому пан ГІілсудський на-1 там тільки виступали студеп- 
магається порозумітись з у- 
країнською буржуазією через 
Ті партію УНДО спільно з вар
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Українська буржуазія та мі-

ній землі, здобули собі право ти цей факт, щоб, привернути

ДВОЄ РОКОВИН Й НАКЛЕПИ 
НЕДОЛЮДКІВ,

тури, не дає спати спокійно лннства; з тим, щоб пізніше
Артура

сел напишемо ми.

ЗБРОЙНИЙ МИР.“Єдине, їмо тьмаритиме радісні свята, це те, що в дні пере
моги І на XI. річницю Жовтня ми ще не можемо привітати в 
сім’ї вільній, новій Радянських Республік — представників брат, 
иьої Західиьої України. Здушена в лещатах фашістської дик
татури, вона й сьогодні кривавиться ранами, ше й сьогодні в 
столиці Західиьої України — старому Львові ллється кров на
ших братів. Львівські події, як кричущий контраст гостям у 
Харкові, це те, шо мусить зрозуміти І кожний СЛІПИЙ. Лише 
партія Леніна, лише пролетаріат, соціалістична революція, ра
зом з митими, вирішують національне питання. Про це свідчить 
злет пролетарських орлів в столицю соціалістичної України.—"

Це уривок з редакційної статті харківського “Комуніста", 
із статті “Жовтневим гостям привіт!" Бо 7. листопада, в 11-ті' 
роковини Жовтневої революції українська радянська столиця ві
тала в себе гостей, численні робітничі делегації з Москви, Мол
давії, Донбасу, Дніпропетровська, Дніпрельстану, представни
ків національних меншостей. В той день столицю Радянської 
України й зібраних у ній на святі представників робітництва й 
селянства ріжних націй, вітали по радіо з Москви, Ленінграду, 
Тифлісу, Мінську, з радянських столиць визволених народів. 
Харків 7. жовтня був центром великого радянського свята, 
свята, що розторощило тюрму народів і визволило гнаних і 
голодних. І тільки одно затьмарювало ті великі радісні дні, 
як каже “комуніст", орган керуючої партії, це те, що в ті дні 
великої перемоги українська радянська столиця не могла при
вітати у своїй вільній сім'ї, в сім’ї вільних народів 
ставників братньої Західиьої України.

І як би наперекір радісному Радянському Жовтню, в серпі 
Західиьої України, у Львові, оскаженілі польські фашісти 
вчинили кривавий погром, розбиваючи економічні й освітні 
українські інституції. Зробили вони це, неначе щоб вмисне 
підчеркнути пропасть між двома світами : радянським-соціялі- 
стичним і фашістським - капіталістичним. Зробили, щоб ще 
рал, сотий раз показати працюючим, що одинокий їх рятунок, 
одиноке визволення з національного й соціального гнету в 
соціальній революції, в революції Жовтня.

ти, поруч з недавніми сутичка
ми селянськими, поруч з ро
бітничими страйками, дово
дять, шо терпець уривається. 
Все йде до того, що кількість 
тих сутичок зростатиме. Тер
пець урветься. Прийде час роз
плати за всі знущання.

Схаменіться! — скажемо сло
вами Тараса Шевченка;

Будьте люди,
Бо лихо вам буде. 
Розкуються незабаром 
Заковані люди. •

Буде й не тільки панам, бу
де й вам — панкам і підпанкам, 
що за ласий шматок панського 
пирога допомагають держати 
польським панам нагаї та кан
чуки проти робітників та селян 
Західиьої України.

("Радянське Село”.)

— Що ти розумієш під сло
вом народ?

— багато народу — людей. 
— То Рамсей МекДоналд

стоїть проти народу?
— Так.
- А кого-ж він попирає, за 

ким він стоїть?
— За лордами, панами, фа

брикантами, експльоатаТорами. 
— А ці невчисляються до на-

шавським сміттям — петлюрів-
Цего місяця минуло 10 років чи війну протягом цих 10-ох ськими недобитками про те, як 

із того дня, як Німеччина за- років, не шкодувала слів про обдурювати маси та відверта- 
мирилася з державами Антан- м>р та роззброєння. Понад ти їхню увагу від У.С.Р.Р., ви
ти, припинивши цим світову 50 сесій ради Ліги Націй, утво кликати ненависть до мас. 
імперіалістичну війну. З цієї реної для ‘забезпечення ми- 
нагоди буржуазія держав-пе- 
реможниць знов побожно зво
дить очі до неба зі словом 
“мир" на устах.

Але минулі 10 років, які від
даляють нас від 11. листопада ніби-то замиреної Европи.
1918 р., остільки повчальні, що 
тепер світовій буржуазії та її 
ріжноманітним агентам не так

Спроби пана Пілсудського 
ру”, кількадесять инших збі- перетягти до себе укдаїнське 
говищ імперіялістичних “ми- панство вже дають деякі на- 
ротворців" і, нарешті, врочи- слідки. Посли сейму та партія 
ста “заборона війни" за рецеп- УНДО почали дуже запобігли- 
том Келога •роду?такий є “актив” во поширювати лайливу брех

ню проти Радянської України, 
Дійсність натомісць зовсім упевнюючи поволі, обережна 

не така. Протягом 10-ох років українську людність, що під 
імперіялізм не тільки не змен- Польщею все-ж не так погано.

— Це паразити. До народу 
ми зачисляємо лише тих лю
дей, що працюють, що витво
рюють Bçe, що потрібно до 
життя. Робітнича кляса — це 
народ. Пани не є народом, бо 
вони не творять нічого, лише 
все марнують. Марнують люд
ську працю так само, як це 
марнує яка не будь,непожиточ- 
на скотина.

уже іегко приспати тих, когз 
вони засліпили 1914 року. Усі
ляким теревеням про мир па 
землі протистоять уперті фак
ти цілком протилежної приро
ди. Досить хоча-б побіжно 
оглянути міжнародні події ци< 
10--OX років, щоб переконатися, 
що “замирений” світ ііце ніко
ли не являв собою такого фак
тичного та потенціяльного бо
йовища, як саме в цей період.

Протягом 10-ох років зами
рення та миру майже не було 
такого дня, ко.іи-б у котрійсь 
частині всесвіту не лилась га
ряча людська кров на фронтах 
великих та малих воєн. Уже 
після світової війни, що зни
щила мільйони людей, за ча
сів “миру” озброєні ватаги 
міжнароднього капіталу нава
лилися на радянські республі
ки. За цілком “мирного" часу 
польський імперіялізм із дору
чення своїх хижих патроніл 
лютував огнем і мечем по на
ших містах та селах. Так са
мо за

шував свого озброєння, а нав- як їм здавалося колись, 
паки, доводив його до макси
мальних розмірів. Поруч із ві 
балачками про мир капіталі- пости, коли вбито та поранено 
стичні держави, здебільшого з -----------------------------

Проте, останні події у Льво-
погром української люд-

допомогою своїх соціял-льо- ГіЗ ЧОГО СМІЄТЬСЯ БЕРЛІН.каїв, як от І Іоль Бонкур чи 
Герман Мю.ілер і К-о, невпин
но озброюються, гарячково го
туючись до нових іще жахли
віших воєн. Навіть більше' 
кожна зустріч “миротворців" "Ровадять тепер поширену кам

панію серед населення за все-

— Однак Рамсей МекДоналд 
і йому подібні мають більший 
вплив серед міліонового робо
чого народу, як мають инші 
більше радикальні робітничі 
провідники.

- Це правда, але цей вплив 
мекдоналівців треба завдячи
ти капіталістичній пресі, церк
ві та иншим інституціям капі
талістичної “освіти". Капіталі
стична преса сильна. Вона ро- 
сходитьсн мільйонами примір
ників но кілька разів денно. Ця 
преса ніколи не виступає про
ти реакційних провідників 
Партії Праці. Церква і всі ин- 
ші інституції піддержують цих 
реакційних провідників. Для 
панів нема ріжниці між кон- 
серватами, а реакційними про
відниками робітників. Дійсна 
робітнича преса слаба і ще по
тягне багато років, нім робіт
нича преса прокладе собі доро
гу до мільйонових мас народу. 
Але це прийде. Може за кілька

пред-

Як відомо німецькі комуністи У своїй промові т. Шульц 
розказав, як зростає озброєн
ня в капіталістичних державах, 
сказав, що Радянський Союз 
запропонував державам роз
зброїтись і закликав трудящих 
Німеччини взяти участь у зби
ранні підписів за всенародне 
голосування проти будови ні
мецьким урядом воєнного па
роплава. Закінчивши свою 
промову Шульц сказав, що він 
уповноважений комуністичної 
партії і комуністичний посол.

Коли виявилось, що замість 
Шварца виступав комуніст 
Шульц і що з Шварцом трапи
лась така пригода, то ввесь 
Берлін ще довіо-довго смі
явся над цею пригодою з соці- 
ял-демократичним редактором. 
Навіть деякі буржуазні газети 
висмівали Шварца. Але його 
газета "Форвертс” дуже обу
рена з цієї пригоди й вимагає, 
щоб тих, хто вивіз Шварца за 
місто, посадовити в тюрму на 
п'ять років. Берлінська полі
цій ретельно розшукує тих, що 
вивезли Шварца. Але ті, що 
його вивезли, розумніші за 
берлінську поліцію й за соціял- 
демократичного редактора.

чим-раз більше виявляє й за
гострює противенства між о- І,аР°-іне голосування проти бу- 
кремими угрупованнями капі- ДУвання урядом нового воєн-
талістичного табору, створюю- мого паРоплава-

Уряд у Німеччині переважно 
соціял-демократичний, меншо
вицький. Газета цього уряду 
“Форвертс", звичайно, захи
щає проект уряду й шалено ви
ступає проти кампанії комуні-

чи нові передумови для зма
гання зброєю.

Єдиним справжнім борцем 
проти імперіялістичних воєн 
був і є Радянський Союз. Тіль
ки Радянський Союз щиро н 
послідовно провадить та об
стоює політику миру й роз
зброєння. Але капіталістичне 
оточення не тільки відкидає 
радянські пропозиції в цих 
справах; капіталістичний світ 

“миру" точилась грець-j іщЄ скаженіше готує нову вій- 
ко-турецька .війна, шо була ну проти першої робітничо- 
репетицією англійсько - фран-1 селянської держави, відроджує 
цузької сутички; війна в Сирії, Антанту й наймає нових лрк- 
де Англія радо спостерігала] хильників проти - радянського 
поразки союзниці Франції; вій- фронту, 
на в Марокко, де Франція її 
Еспанія не раз натикалися на 
англійську зброю, хоч Англія 
найбільше галасувала про "ру
ку Москви"; війна й інтервен
ція всіх імперіялістів у Китаї 
та кривавий бешкет північно
американського імперіялізму в 
Нікарагві.

Навіть у самій “замиреній ’
Західній Европі капіталістич
ний “мир" теж раз-у-раз біль
ше скидався на війну. Отож 
саме за “миру" була окупація 
Руру, відбувалися “повстання" 
й бої на Віленщині та в Горіш
ньому Шлезьку, лунали гармат
ні постріли на Корфу, а иноді 
й тепер палять із рушниць на 
польсько-литовському кордоні.

Годі й казати, що міжнарод 
ня буржуазія й далі, провадя-

I це, що зробили польські фашісти й шляхетська влада у 
Львові, а що потім зробили лідери УНДО в польському соймі 
та перед львівським директором поліції Райнлєндером 
криє очи навіть найбільш затуманеним націоналістичним шові
нізмом сіє ментам.

Але/кодй ми читаємо про страшні події у Львові, коли 
Гсно чигаємо, як працюючі радянської країни садт-

від-

стів за всенародне голосування. 
Недавно редактор “Форвертса" 
Шварц збирався сказати по ра
діо (всім, всім, всім) велику 
промову проти кампанії кому
ністів. Коли наспівав час гово 
рити редакторові в радіо, до 
редакції приїхав автомобіль і 
сказав, що він присланий за ре
дактором від радіостанції. 
Сів соціял - демократичний ре
дактор в автомобіль і поїхав. 
В автомобілі було трох молод
ців, які завезли редактора за 
місто й там потримали дов
генько.

Тим часом до радіо прийшов 
комуністичний посол Шульц, 
голова комітету пропаганди за 
всенародне голосування і по
чав говорити замісць Шварца.

ми о ділі ч
куютьАмід проводом комуністичної партії свою перемогу — 
то в ток'зимий час читаємо в українській продажній пресі ска
жені напади та брехні на комуністів. Ось хоч би в “Канадій- 
ському Українцеві" з 28. листопада читаємо подлий наклеп 
на українських комуністів Західиьої України, яких сотками ки-
нула польська шляхта в тюрми останніми часами, головно в ча
сі львівського погрому. "Канадійський Українець" дістав, як 
видно, або від польського консули, або директив з департа
менту польської дефензиви провокаційні матеріяли й допома
гає ними польській шляхті очернювати комуністів. Він ста
рається в унісон за польською поліцією втокмачувати в голови 
своїх читачів, що комуністи Західиьої України працюють за 
московські рублі, він допомагає польській поліції поширювати 
безглузді наклепи, що комуністи жиють по панськи, що вони 
навіть в ранцях польсько-шляхетського терору перевели “на
ціоналізацію жінок".

Гидь охопить кожну хоч трошки свідому й шануючу себе 
людину, читаючи цей_ подлий пашквіль продажної шмати, що 
видається українською мовою якоюсь капіталістичною компа
нією. Але ж ми, нарешті, повинні вже розуміти о що ходить 
"Кан. Українцеві". Коли ундівським послам треба було подя
кувати польській шляхті за львівський погром, то вони офіці
ально пішли з візиток) до директора поліції у Львові, а потім 
в польському соймі склали офіціальну пошану польським во
якам-галерникам, що поклали свої голови в боротьбі з україн
ською армією за Львів Редакторам “Кан. Українця" таке ро
бити не вигідно. Зате-ж свою вірність польській шляхті вони 
рішили заманіфестувати брудною лайкою, наклепами й доно
сами на комуністів Західиьої України, публікуючи про них ма
теріяли, прислані польською дефензивою 
до “Кан. Українця", чи передруковані ним з польської преси.

За що-ж, все ж таки, так завзято бреше “Кан. Українець” 
на комуністів, на людей, що їх польська поліція зараз, і без 
того катує в тюрмах? За те. що вони боряться за повне ви
зволення українського трудового населення з кігтів білого 
орла, що вони на визволеній радянській землі не мають погро
мів, що. вони так велично святкують роковини визволення 
трудящих з кігтів двох-голового царського орла. За це “Кан. 
Українець" лає комуністів. Лає, бо мусить, бо, як пословиця 
каже: “скачи враже, як пан каже".

років, а може раптово за ко
роткий час. Цего не можна на
перед сказати. Там зараз по
верх мільйона безробітних. Всі 
вони на “супі" державній. Без
робіття все збільшується і йо
го незможе загладити ні кон
сервативна, ні ліберальна, ні 
Партія Праці з своїми тепері
шніми реакційними провідни
ками. Так довго, як горстка 
паразитів буде керувати працю 
мільйонового народу, так дов
го буде безробіття, холод і го
лод.

Так виглядає “мир" на 10-сі
роковини замирення, що ніби
то поклало край війні. Безліч 

капіталістичноїпротивснств 
системи й зародків війни п 
кожній післявоєнній буржуаз
ній державі 
чається збройний мир наших 
часів.

ось чим позні-

Цього вже свідомі трудящі 
цілого світу, яких війна багато 
дечого навчила. їхньою рево
люційною енергією припинено 
війну 10 років тому, повалено 
чимало монархій і створено 
великі загони пролетарської 
революції. Вони таки повалять 
усю криваву капіталістичну си
стему, що через свою природу 
неминуче призводить до воєн.

(“Пролетарська Правда").

ЗАМІСЦЬ УКР. УНІВЕРСИТЕТУ. і

Значить, ти комуніст?
Я самий не знаю, що я є, 

і таких, як я є багато в Брита
нії. Але я і инші мусимо боро
тися. Хочем, чи не хочем, а му
симо, бо заставляє нас до цего 
горстка панів, нищителів люд
ського життя. Я ніколи не на
лежав до комуністичної партії 
і дуже мало обзнайомлений з 
її програмою. Знаю лише те, 
що зі всіх політичний “ партій 
комуністична партія є одино
кою партією, що має ясно ви- 
тичений шлях і вона одинока 
бореться за права працюючо
го народу. її піддержують ба
гато робітників, а невдовзі за 
ЇЇ кличем підуть мільйони.

Драгшка.

Довгі роки зах-українська ! Томашівський і Кубієвич-Кра- 
молодь боролася за свій уні- ковський, одно слово людці 
верситет на українській землі з плеяди, що за фунт гнилої 
під Польщею, але даремно, ковбаси . “Польські газети спо-
Польська влада, не зважаючи діваються, що призначення цих 
на те, що сама зобов'язалася панів-націоналістів, які зрадили 
міжнароднім договором від- навіть боротьбу своєї націона- 
крити український університет лістинної молоді за український 
до 1925 року, не тільки не да- університет, на професорів 
ла університету, а ще й споль- польського університету укри
шила українські середні та на- їнці вітатимуть і поставляться 

• родні школи. „ до краківського університету,
Але, щоб “виконати" своє як до свого. Справді, від укра- 

міжнароднє зобов'язання й їнських націоналістів цього 
привернути симпатії ундівців можна чекати, 
та иншої української наволочи, 
замість українського універси- 

"їх наділяють в прикордонній тету, варшавські пани дають 
смузі землею за рахунок селян.
(Це робиться для того, щоб 
польська державність мала о- 
пірні пункти в розбурханому 
революційному морі галицьких
та волинських селян). Україн- запроданець Роман Стоцький 
ські школи закривають, куль- та петлюрівський професор бо- 
турно - освітні й кооперативні гослов’я Огієнко, а тепер поль- 
установи переслідуються. Ось Ська газета "Епоха" повідом- 
такі підсумки останніх років лиє, що цього шкільного року 
панування пана Пілсудського. в краківському Ягайлонському

університеті читають лекції 
такі українські "вчені"; Богдан 
Лепкий, Жнлннський, Панейко, шенню пожару.

чи то деректно

РОЗКУЮТЬСЯ НЕЗАБАРОМ ЗА
КОВАНІ ЛЮДИ, і

Стаття “Радянського Села* з приводу львівського погрому.

ДАЛЬШІ РОЗВЯЗУВАННЯ 
“ЛУГІВ".

З Бурштиншини повідомля
ють, шо там йдуть дальші роз- 
вязування “Лугів". На днях 
розвязано “Луг" в Бурштині і : 
в Коростовичах. Причина роз- 
вязання та сама, що й в інших 
повітах, себто мнимі військові 

Зноеу-ж з Городен-

Останніми роками селянство 
Польщі та, зокрема, Західиьої 
України (Галичини й Волині ) 
особливо відчули ласку пані 
Пілсудського.

Орендна плата 
збільшилася в чотири рази 
податки подвоїлися. Заробітна 
плата наймитів 
більше 12—13 коп. на день. 
Земельна реформа Пілсудсько
го насамперед пішла на ко
ристь поміщикам, що перепро
дують свою землю, та на ко
ристь по.тьс

професорські посади україн
ським “панам професорам" у 
польських університетах. Та-ЗА ХВІСТ ТА НА СОНЦЕ БРЕХУНІВ.
кі посади, як відомо, одержав 
у варшавському університеті РЕСТАВРУЮТЬ СОФІЙ

СЬКИЙ СОБОР.

НКО видав київській красній 
інспектурі кошти на per тавра 
цію Софійського Собору. Ji*c 
почалися реставраційні («боти 
під керівництвом відомого ре- 
гтавратора ленінградського про 
фееора Клініка.

за землю
Побожні брехуни з "Кан. Українця* в 48 числі описують, 

як в останніх міських виборах у Вінніпегу “всюди зявлялисм 
комуністичні боївки" й розбивали виборчі мгтінги. Отже цим 
разом пише “Кан. Українець* брехню не про Радянський Союз 
і не про Китай, яку, мовляв годі через далечінь перевірити і мо
же хтось таки повірити цій брехні, але пише брехню про Він
ніпег. Пише він таке: "До найбільших гжлжбур* прийшло 19. 
листопада в Народнім Домі, підчас промова ГІмса, коли полі- 

розохочі

вправи
шини повідомляють, що горо- 
денсьйе староство завісило ді
яльність рбох “Лугів” у Сера- 
финцях нібито з причини, що 
“Луги" не брали участи в га-

досягає не

Робітництво й селянство За- 
хідньої України що-раз щіль
ніше організується навколо ко-

■

ula мусіла товаришів*. ьким саллатам, що
І
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